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Oépa 1°

a) (2 BaBpoi)Opdroyo pe F = C = 100 diver kovmdvt v 1" Tovviov kéBe €tovg pe r = 5%. To
oudroyo Afyet v 1" Tovviov 2035. Tnv 1" Tovviov 2017 apéowg petd v KotafoAn Tov
KOLTOV10U 1| adO06T Tov opoAdyov etvan i = 3,158%. Ymoloyiote v T T0L OPOAGYOL KOTd

™V nuepounvia ekeivn.

B) (2 BaBpoi) Ze cuvéyeia Tov LITOEPOTANOTOS (0) TO OUOAOYO LLE TO TOPATAV®D YOPOUKTNPIGTIKA
mv1" Iovviov 2022 apéowg petd v KaTafoAr TOL KOLTOVIOD 1| 0dS0GT TOL OLOAGYOL glvar i

= 5%. YnoAoyiote TV TIU TOV OLOAOYOV KOTA TNV Npepounvia exeivn.

v) (2 BaBpoi)Ze cvvéyeio Tov vrogponudtov (o) kot (B) vmoloyiote v amddoon evOg ETEVOLTH

nov Ba ayopdocet to opdAoyo v 11 Iovviov 2017 ko Ba to movinocet v 1" lovviov 2022.

d) (2 BaOpoi)Oudroyo pe tipn e€ayopds oto aptio ion pe 5.000 povadeg Exetl didpkela NETN. Aivel
KooV kGOe eEapmvo pe rP=6% kaéyet anddoon i P=7%. Edv n Aoyioticr tov afio (Book
Value) apéowc petd v mAnpoun tov 4°° kovroviov givar kotd 10,221 povadec peyoldvtepn amod
mv Aoylotiky tov a&ia (Book Value) apéomg petd thv tAnpoun tov 3°° kovmoviod vtoAoyiote

T0 N.

€) (2 BaOpoi)Emevovtig ayopalet oporoyo pe to eEng yapaxtnpiotikd: F=C=5.000, didpkela 5 étn,
Sivel kovmovia kdOe e&aunvo pe rP=5% kaéyel anddoon iP=5%.Ta Kovdvia Tov AapPdvet
T0 falel o€ AoyOplOcHO e ETHGLO OMOTEAEGLOTIKO ETTOKIO J. XTO TEAOG T®V 5 ETOV 0 EXEVOVTNG
Aoppdvel to mocd mov €xel cvocmpevdel and tov Aoyaplacpd Kabmg Kot v g&ayopd TOL
opoAdyov. H etmiola amddoon tov amd 10 mopomdve emevouTikd mpoypoupa  givor 5%.

Ynoloyiote 10 j.

Alveton : 31—0|:11,0513 = i=2,2%
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Oépa 2°
a) (2 BaBpoi) 'Eva ddveo L, arominpdvetal pe pior Svek pavia mov KataAAel 6TIC YPOVIKES
otypég t=2,4,6,8,10,12,.... tic e€ng minpopés: 1,2,3,4,5,6,..... Atvetor €TM010 ATOTELECUATIKO
2

emtoxio i. No deiéete dtib=————
S (1-v2)2

B) (2 BaBpoi) e cvvéyela tov vroepmtpatog (o) va dei&ete 0TL TO VYOG TOL TOKOL TOL dAVEIOL

1
(1-v?)

Katé TV xpovikn otryun t= 2 omov yiveron n 1" mAnpoun etvor ico pe

v) (2 BaBpoi) Atvetar ddvelo vyovg 980,98 e etforo amoterlecpotikd emtokto 3% Kot T0 0moio
Eexpeddvetor oe NETN pe etoteg d0oelg Roto téhog kébe étovc. Eqv yvmpilete 611 10 GBpoicua
TOL TOKOL TOVL gUTEPLEYETAL OTIS 6 mMpmTeg O000elg eivanr 10 24,66% tov abpoicpatog Tov

avTIGTOLYOL KEPAANIOV TOV EUTEPLEYETAL OTIC 6 TPDTEG OGELS VTOAOYiGTE TO NKO TO R.

d) (2 BaOpoi) Atveror ddvelo Hyoug L yia nétn 1o omoio e€opAeitan pe ToKOXPEOAVTIKEG OOGELS
vyoug R. To emoto amoterecpatikd enttokio givarl 8%. Edv to vmolemdpevo mosd tov daveiov

mv xpovikn otypf] N-3 givar:(0OB) (3= 960,1586 vmohoyicte 10 M0G0 TOVL TOKOL TOVL

EUTEPIEXETOL OTNV TPOTEAELTOLO OOOT) TOL OOAVEIOL.

€) (2 BaBpoi) Ze cuvéyeia tov vrogpmtuatog (8) edv yvopiletal 0Tt T0 OGO TOL TOKOL TOL
gUTEPLEYETAL OTNV TTPOTEAELTALN 0OGN TOV daveiov amoterel T0 26,5759% tOL OGOV TOL TOKOV

mov eumepiEyetal oy 1" d60m ToL daVEIOL LTOAOYICTE TV YPOVIKY| O1dpKeLa NTOL daveiov.
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Oépa 3°

270 TOPOKATO ZyNuo cog divetat Eva fabuovounuévo dtwvoukd dévopo (calibrated binomial tree)
eTNOIOV emTOKi®V (£TNOIMG OvVOTOKILOUEVO, HE ETNOLO XPOVIKO PHUa) 7OV OMOTIUE GMOTH To
opdroya g etanpeiog XWPQ 1 dedouévn ypovikn otiyun. H mbovomta avodikng kivnong eivan
60%. 'Ecto éva tetpaetég opdroyo, ovopaotikng aéiag 100 €, pe mocootd tokopeptdiov 6,5%, to
omoio umopel va avaxAnBel and tov exddtn T0U (XWYQ) 6e Tiun 101, 102 kon 104 610 16A0G TOV ETOV
1, 2 xou 3 avtictoya.

Znrtobdvrat:

(o) (7 BaOpoi) Na amotiunoete 10 TETPOETEG OUOAOYO CLEPQL.

(B) (3 BaBpoi) No vrmoAoyicete v avapevopevn Tiun tov opoildyov o€ kdbe éva amd ta Tpia
emopeva 1.

14,9%
11,2%
6.7 ~ 12,2%
70— ]
2%< o1
£ 504 10,0%
y (0]
7.5%
8,2%
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Oépa 4°
(o) (6 BaBpoi) I'a éva mevtaetéc 6aveto 20 exat. Apepikdvikov dodapinv, otig etaipeiec A ko B

&xovv mpotabei Ta akdAovba eThol emttoKLaL:

2t00epo emitokio Kvuouvouevo emitoxio
Etapia A 5.0% LIBOR+0.1%
Etoupio B 6.5% LIBOR+0.3%

H etapeion A mpotipd va davelotel oe Kopovopevo enttokio kat 1 etotpio B og otabepd emroxio.
Yyediaote pio ovpeovio avtaAlayng arotnoewy eni exttokiov (interest rate swap) peta&d Twv 600
gtapew®v, 1 onoia elvar apoPaio erwEeAng yio T1g dvo gtarpeieg kot amopépet 0,1% emoimg oto

ypnuatonioteTiko evdtdueso (financial intermediary) yio tov omoio epydleote.

(B) (4 BaBpoi) YmobBéote Tmg évag XPNUOTOTIGTOTIKOG OPYAVIGHOG TANP®VEL TO enttokio LIBOR
e&apnvovu (six-month LIBOR, pe géapnviaio avatokiopd) kot elonpartel otafepd £T610 ETLTOKIO
5% (pe eEounvicio avaToKIGHO) 6TO TAMIGI Hio GUUE®VING OVTOAAAYNG omoutnoe®v (Swap)
ovopaoTikoD Kepaiaiov $50 exatoppvpiov. H copeovia £xet axdpo 24 punqveg puéypt ™ ANEN g
KO Ol EMOUEVEG TPOYPUUUATICUEVES AVIOAAAYEC TANPOUOV glvar o 3, 9, 15 kou 24 pnveg and
onuepa. Ta emrokioa LIBOR (pe ovveyn avatokicpd) yw 3, 9, 15 kou 24 pnveg etvan 4.5%, 5%,
5,9% a1 6.3% ovtiotoyya. To emtokio LIBOR eEapmvov dtav éywve m tedevtoion ovToldoyn
aroutnoewv Ntav 4.8% (pe eEounviaio avatokiopd). Iow sivoar onuepa n a&io g cvpeoviog

avTOAAQYNG (SWap) Yo TOV ¥PNUOTOTGTOTIKO OPYAVIGUO;
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Oépa 5°

a) (2 BaOpoi) Advelo Hyovg pHe TG0 ATOTELECUATIKO EMITOKIO [eE0PAEITON e ETHOLES OOCELG

Vyoug € = 2povadwv. Na deiEete 6t 0 aplBudc 66cewv mov amatteital yio tnv e£0QAnNon 10V

In2—-In(1+v™)

daveiov givar 0 eEAdy10TOGC aKEPOLOG M= 5

B) (3 BaBpoi) Xe& cvvéyela tov vrogpotHpaTog (o) €avn=20, m=10, c=1,5. Na deifete ot i =
201 —1,

v) (3 BaOpoi) 'Eva emevovtikod mpoypappa £XEL SINVEKEIS YpNUATIKES E1GPOEG VWoLg 1 TIg XpoviKEG
oTypég 2k, k =0,1,2,3..., ko Sinvekeig ypnuotikécekpoés youg 1 + X, X>0, Tig ¥poviKES OTIYHEG
(1+i)?
2+i

3k+1,k=0,1,2,3..., To emoio anoterecpatikd emrokio givar i. No deiete 0TL X =

d) (2 BaOpoi) Aivetar (Da) =A, (Da)n—| =B,a;=T.To ETNO10 AMOTEAECUATIKO EMLTOKIO

n+1|

1-A+B+T

TOV TAPUTAVEO paviov elval i. Agilte Ot i = s
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